



Parlamentul României
Camera Deputaților

Grupul parlamentar al PNL

București
Nr. 25A / 21 februarie 2005
— Cu ataș —

Întrebare

Adresată domnului: **prof.dr.Mircea Miclea,**
Ministrul Educației și Cercetării

De către: deputatul **Marian Sorin Paveliu**, grupul
parlamentar al Partidului Național Liberal

Obiectul întrebării: **Respectarea protocolului de studii**
încheiat între un număr de 150 de elevi din Județul Gorj și
CNLO

Domnule Ministru,

În urma audienței de vineri 18 februarie, 15 locuitori ai orașului Rovinari au acuzat conducerea Companiei Naționale a Lignitului Oltenia de inducere cu bună știință în eroare în calitatea lor de părinți, prin încheierea unui contract de școlarizare cu copiii lor prin omisiunea deliberată a unei prevederi.

Astfel, în anul 18 iunie 2001, în ziarul Informația Gorjului nr.85, a fost publicat un Protocol încheiat între CNL Oltenia și Inspectoratul Școlar Județean Gorj privind acordarea de burse și alte facilități pentru 6 clase de școala profesională, pentru anul 2001-2002. În baza acestui protocol, un număr de aproximativ 150 de elevi au încheiat un contract de școlarizare, la sfârșitul caruia CNLO ar fi trebuit să angajeze absolvenții școlii profesionale în limita locurilor disponibile sau, în cazul imposibilității angajării, să despăgubească elevii cu contravaloarea a 20 de salarii minime pe economie la data absolvirii.

Elevilor li s-a cerut să semneze contractele și au intrat doar în posesia unor copii ale contractelor semnate inițial de ei, contracte din care au constatat că, în opinia lor, a dispărut articolul 4 care prevedea obligativitatea angajării sau a despăgubirii.

Drept urmare vă rog să îmi comunicați

- dacă în protocolul menționat există o asemenea prevedere cu privire la despăgubirea elevilor ce nu pot fi angajați;
- să îmi comunicați dacă în Programul PHARE-VET, menționat în Protocolul publicat în ziar, au existat sume alocate având ca destinație subvenționarea cheltuielilor de studii sau eventuala despăgubire în cazul imposibilității angajării acestora de către CNLO.

Solicitez răspuns scris.

Marian Sorin PAVELIU



**deputat PNL,
circumscripția electorală GORJ**